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TAEH: 3" TAEH EMNA.A.

MAOHMA: MAOHMATIKA /TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepounvia: Teraptn S Iavovapiov 2022
Awapkerwo E€étaonc: 3 opeg

OEMA A

Al.  No amodeifete otu: (f(x)+g(

Movaoeg 7

A2. Noa yapoktmpicete T1g €1G TOL aKOAOLOOVV, YPAPOVTAC GTO TETPAOLO

60C, OimAo GTO\JPALiH
TpOTOOT EIVOIL % '
AV T(x) =x_ 101 f(x)=-3x".

X AVIKEL OTWGONTOTE GTO MEDIO OPIGHOV TNG GLVAPTNONG.

avtiotolyel o KaOBe mpotaot, ™ Aéén TwoeTo, av 1
AéEN AdOog, av 1 TpdTaom eivar AavOacuévn.

ouvapTNoN EYEL OPLO GTO X EVOV TPAYUOTIKO aptOUd A , TOTE TO

vY) M ouvvdptmon f eivor mopayoyioun o€ €évo onueio xXo tov mediov

opwopoL TG, Otav Kol HOVO OTOV  LEAPYEL TO Lim
-0

heR,h#0.

f(x, +h) —f(%,)
h

b

8) Av o ovvdptnon diépyetor omd Tto onpeio A(0,2021) 1ot 1o)vEL

£(0)=2021
g) Ioyoerotu: (c-f(x))'=(c)"f'(x),ceR.,

Movéoec 10
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Me dedopévn vV TOpOKATO YPAQIKN Tapdotacn poag ovvaptnong f, va

3 2 - “v 4 5 X
¢ v *
4
i. Tiﬂ 0% f eivo:
() T\F ®) [-3.5) @ [31)v(15) | @) [-3.5]
il. Ovtypég mgovvdptmongya x =1 ko x =35 eivat:
(0) f()=-2 B f1)=-1 (¥) £f(1)=0 ®) f())=1
£(5)=0 £(5)=-2 £(5)=0 £(5)=—1
iii.  OuAboeic g eglomwong f(x)=2 sivau
0) x=-2,x=1

()x=0,x=4 PBP)x=-1x=2 (Y)x=-3,x=3
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iv.  Taoplo lim £ (x) kou limf(x) oovvtar pe:

x—3

() £in3f(x)=0 (D) }(ingf(x):l ) £in3f(x)=—2 (0) !(irr(}f(x):—l

limf(x)=3 limf(x)=—2 1imf(x)=0 limf(x)=2

x—3 x—3 x—3 x—3

)
% Movaoec 8
OEMA B %
X—2

Atvetar ) cvvaptnon: f(x)=——.

VXx+2-
B1. Na Bpeite 10 medio opiopod ong f.
Movaoec 6

B2.  No vmohoyicetezo-0pto: |litnf (x).

Movaéoec 8

f -2,2 2
B3. Aivetoln covdptnon: g(x) :{ () > xe[-2.2)v( ’+OO).
4, x=2
No e€etdioeTe TNV GLVAPTNGOT g WG TPOG T GLVEXELL GTO X, = 2.

Movadeg 5
B4. Noa Bpeite ta onueio topung g ovvdptnong f e toug dEovec.

Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 3 AIIO 5
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OEMAT
Atveton n ovvapmnon: f (x) =—4x’ +20x° +4 , pe nedio opiopod 0 R kot aeR Y

Vv omoia yvopilovpe 0T €POTTOUEVT TNG YPOAPIKNG Tapdotacng ¢ f oto onueio K
(2,£(2)) eivar Tapddinkn otov GEova X’X.

I'lt. No dciéete 611 00=06.
Movaoeg 6

I'2. Noa Bpeite mv e&icmon epantopévng gvbeiog KoL nc m¢ f oto onueio
€

J4

OV 0 GLVTEAEGTIG 01EV0VVENG TG EPOL toog pe 12.
Movaoeg 7

I'3. Navroioyicete 10 6pro: lim .
0

Movaoeg 6

I'4. 'Eoto to onpuei o K (2,f(2)) g ovvaptnong f.

Movaoeg 6

OEMA A
Aiveton n ovuvapmon f(x)=-x>+2x,x e R kot 0TO (£) 1 EPATTOUEVT TNG YPOPIKNG
napbotacng g f oto onpeio e M(a,f(a)) pe a>1
Al. Na anodeifete dnin e&iowon mg (e) eivar: y=(2—a)x+a’
Movaoeg 6

A2. 'Eotw A kot B ta onueio topung e (g) pe toug dEoveg y'y ko X'X avtiotouya.

Noa Bpeire:
i. T ovvietaypeveg tov A kal B cuvaptioeet tov a.
Movaoeg 6
ii. Tov pvBud petafoing tov epfadov tov Tprydvov OAB wg mpog a, otav
a=2.
Movéoeg 7
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A3. ’'Eoto éva copo mov kiveitoar evBOypappo kot n 0€on tov divetan amd v
ocuvaptnon og oxéon pe Tov xpdvo: S(t)=f(t)+2t +2t* +3t+3 (6mov 10 S
uetpiétor oe pétpa (m) Kot 1o t e devteporenta (sec), t>0 ) . [Town givon n

EMTAYVVOT] TOV COUOTOG TNV XPOVIKT GTIyUn t = 2 sec;

T
S
K2

Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 5 AIIO 5




